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F-21.01 Golf labda, % orso, dobott orso, % orso

Dobott orso

Talprél végrehaijt egy 3/8 pozitiv bukfencet, 45°-0
emelkedésbe kezd, végrehajt egy % orsot és egy %
kés bukfencet tetején egy dobott orséval, 45°-0s

e slillyedésbe kezd, végrehaijt egy % orsét majd egy

pozitiv 3/8 bukfenccel kilépés talpon.
* * H ‘ ﬂ F-21.01.01



«%; F-21.01 Golf labda, % orso, dobott orso, % orso

Kés repulés kozben a
szarny fuggoéleges

Dobott orsé lehet pozitiv
vagy negativ

% orsOk az egyenesek Ha a dobott orsé palast- vagy

kozepén gyors orso:
\Q Jelentés lepontozas > 5 pont.
Sugarak egyformak. ) Belépés és kilép

azonos magassagon

ﬂé:gj = _ L\igi*:{>

% orsOk az egyenesek kozepén, de nem feltétlenul a figura
kozepeén, az egygnesek hosszatol fliggoen.!
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F-21.01.02




F-21.02 Fél forditott kubai nyolcas, 3 egymasutani
s orsoval amibdl a 3. ellentétes iranyu, % orsé
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3: Talprél végrehajt egy pozitiv 1/8 bukfencet, 45°-0s
y~ emelkedésbe kezd, végrehajt 3 egymasutani 4 orsét
amibdl a 3. ellentétes iranyu, végrehaijt egy 5/8 kés
bukfencet és egy % orsét, kilépés haton. NEM LEHET
EGYENES A KESBUKFENC UTAN ES A % ORSO
ELOTT.

F-21.02.01



F-21.02 Fél forditott kubai nyolcas, 3 egymasutani
Ya orséval amibdl a 3. ellentétes iranyu, % orsé

1/4 orsdk az EEEEEEEEEEEEEEN
egyenesek kozepén

A részorsok kozotti
egyenesek rovidek és
felismerhetoek.

Az ellentétes iranyu orsok kozott nincs
egyenes repulés /4

Sugarak egyformak o Ya

Nincs egyenes az 5/8-ad kés bukfen
és % orso kozott.

F-21.02.02




F-21.03 Orsékoszoru, 2 ellentétes iranyu integralt 2 orséval

"2 roll integrated [ 2 roll integrated

£ Haton repiilésbodl végrehajt egy orsékoszorut 2
ellentétes iranyu integralt /2 orséval (els6 "2 orsé
a kor kozepe felé) kilépés haton.

Rhtad




«%; F-21.03 Orsdékoszoru, 2 ellentétes iranyu integralt 2 orséval

Az ors6zas megforditasa azonnali

A kor sugara allandé és
azonos magassagban kell
repiteni.

Az orso6zas sebessége allando
€s azonos az egész mandover ﬂ}_/\gj
alatt

befelé kifelé

=

A 2 orsok a kor vonalaba
vannak integralva
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F-21.03.02




-~ ‘a:;"g,..[ F-21.04 Kalap, 3 egymas utani 72 orsoval, % dobott orso

14 orso
Y4 orso
% dobott Y4 orso

orso
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Haton repulésbdl végrehajt egy negativ %1 bukfencet,
fuggobleges emelkedésbe kezd, végrehajt 3 egymasutani

', orsot majd egy pozitiv % bukfencet, vizszintes i
repulésbe kezd, végrehaijt egy pozitiv 72 bukfencet,
fuggoleges siullyedésbe kezd, majd egy % dobott orsot,
végul egy pozitiv Vs bukfenccel kilépés talpon.
F-21.04.01 ‘




—-.]  F-21.04 Kalap, 3 egymas utani 4 orséval, % dobott orsé

-1

s orsok és 3. dobott orsé az
egyenesek kozepén.

A rész orsok kozotti
egyenesek rovidek és

O \X
O_,

?6; v, egyformak.
1
3, o 12 A dobott orso lehet pozitiv

vagy negativ

Ha a dobott ors6 palast- vagy
gyors orso:
Jelentds lepontozas > 5 pont.
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All radii are equal.

F-21.04.02



F-21.05 Huz-Nyom-Nyom Humpty-Bump, " integralt orso,
orso, 2 egymasutani 2 orso ellentétes iranyban, % integralt
orso

—

orso 4|
AE

Ya integralt orso

‘ P e - : aﬁﬁ;
Talprol vegrehajt egy Ya p02|t|v bukfencet amibe

. orsot integral, fliggbleges emelkedésbe kezd, &
végrehajt egy orsoét és egy negativ 'z bukfencet,

fuggobleges sullyedésbe kezd, végrehajt 2
egymasutani 2 orsoét ellentétes iranyban majd

egy negativ 74 bukfecet amibe 4 orsét integral,

kllepes haton.
F-21.05.01




A = 3 F-21.05 Hiz-Nyom-Nyom Humpty-Bump, ' integralt orso,
= J%‘ orso, 2 egymas utani 'z orso ellentétes iranyban, 7 integralt

orso
) ) Az orso és a /2 orsok az
Az "/, orsék bukfencek vonalaba /@// egyenesek kbézepén
integralva. (6
Az ellentétes iranyu részorsok kozott
w (] nincs egyenes repllés
yoa
Sugarak egyformak. eb a

F-21.05.02



F-21.06 Haromnegyed fuggoleges 8,
2 integralt orséval

Haton repulésbdl végrehajt egy negativ 'z bukfencet
és egy teljes bukfencet egy ' orsét integral: a fél
bukfenc utolsé 45°-ba és a teljes bukfenc elsd 45°-
ba, kilépés haton.

F-21.06.01



F-21.06 Haromnegyed fuggoleges 8,
2 integralt orséval

A bukfencek kor
alakuak

> orsé integralva van az also fél
bukfenc utols6 45°-ba és a felso
bukfenc elso 45°-ba.

Sugarak egyformak

F-21.06.02




F-21.07 Legyez6, egymas utani s és "2 orso
ellentétes irén%n, %, orso

& N 5
Haton repulésbél végrehaijt egy pozitiv %
bukfencet, fliggbleges emelkedésbe kezd, i
végrehaijt egy V1 és egy "2 orsoét ellentétes

iranyban, végrehajtja a legyezét, fluggoleges
sullyedésbe kezd és végrehajt egy % orsot

majd egy negativ 3% bukfencet, kilépés talpon.

F-21.07.01



"’%ﬂf F-21.07 Legyez6, egymas utani %2 és 2 orso

ellentétes irénﬁ

Részorsok az egyenesek
kozepén

Az ellentétes iranyu részorsok kozott ey
nincs egyenes repiilés

0

n, % orso

Elfordulas el6tt megall

/
Sulypont koriil fordul
Ketté vagy tobb
szarnyfesztavnyi atszarnyalas —
nulla pont!
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) Sugarak egyformak.

F-21.07.02



F-21.08 9-es figura 1 2 dobott orsoval
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Végrehajt egy pozitiv % bukfencet, fuggbleges
sullyedésbe kezd majd végrehajt egy 1 "2 dobott orsét
aztan egy pozitiv a2 bukfencet és kilépés talpon.
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F-21.08 9-es figura 1 2 dobott orsoval
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Dobott ors6 az egyenes kozepén

—> Sugarak egyformak
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F-21.08.02



% orso

) t“

A : 3 5125
Talprol vegrehajt egy pozmv a bukfencet
fuggoleges emelkedésbe kezd végrehajt egy %
% orsot majd egy 'a kés bukfencet, vizszintes
replilésbe kezd, végrehajt egy orsét majd egy 74
kés bukfencet, fuggodleges siillyedésbe kezd,
végrehaijt egy "1 ors6t majd egy pozitiv V4
bukfencet, kilépés talpon.
‘ m r=£1.vv.vi




a%_w; F-21.09 Kalap % orso, orso, "s orso

The length of the top line of the Top Hat does not necessarily
need to be equal to the length of the vertical lines.

é % § : }D A késrepulés kozben a

O:s6 az egyenes szarny fuggobleges
kozepén

s orso az egyenes kozepén 3, (P ACE

Ya ors6 az egyenes kozepén

Sugarak egyformak ) Q
w O ==

o

F-21.09.02




F-21.10 Fél négyszogletes bukfenc 2 orsé,
egymas utani 2 orso, orso
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2 orso

', orso
. o
v i i~ . % ‘

— Talprol végrehajt egy "2 orsé6t majd egy negativ Y
bukfencet, fliggoleges emelkedésbe kezd, végrehajt

egymasutan 2 és egy teljes orsét ellentétes iranyban,
végrehajt egy pozitiv /a2 bukfencet, kilépés haton. NEM
LEHET EGYENES AZ ELSO "> ORSO ES s BUKFENC
KOzZOTT
‘ F-21.10.01




F-21.10 Fél négyszogletes bukfenc "2 orso,
egymas utani 2 orso, orso
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A 2 orso és az orso az
egyenes kozepén

Az ellentétes iranyu fél orsé
és orso kozott nincs
egyenes repiulés

b
¥4

Sugarak egyformak

¢
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Nincs egyenes a "2 orsé és a "4
bukfenc kozott. )

F-21.10.02




=< | F-21.11 45°-os siillyedés ", ors6, egymasutani dobott orsok

e

= ellentétes iranyban, % orso

o -
Haton repulésbél végrehajt egy pozitiv 1/8
bukfencet, 45°-0s sullyedésbe kezd, végrehaijt i
s egy 'aorsét, 2 egymasutani dobott orsot
ellentétes iranyban, majd egy . orsét,
végrehajt egy negativ 1/8 bukfencet, kilépés
haton.

‘ ! F-21.11.01




A SO Fa21.11 45°-os sullyedes " orso, egymasutani dobott orsok
& ﬁ ellentétes iranyban, "2 orso

Sugarak egyformak

A dobott orsok lehetnek

Az ellentétes iranya dobott orsék pozitivak vagy negativak.

\
kozott nincs egyenes repulés 4
S Ha a dobott ors6 palast- vagy

gyors orso:
Jelentds lepontozas > 5 pont.

F-21.11.02




F-21.12.01

: Haton repllésbdl végrehajt egy negativ 1/8

1/2 orso
%
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bukfencet, 45°-0s emelkedésbe kezd, végrehaijt egy 2
ors6t majd egy pozitiv 1/8 bukfencet fiiggdleges
emelkedésbe kezd, végrehajt egy pozitiv 1/8
bukfencet, 45°-0s emelkedésbe kezd majd végrehajt
egy 2 orsot és egy negativ 1/8 bukfencet, kilépés
talpon.




_ Hﬁi F-21.12 Fél 8 szogletii bukfenc, - orsé, Y2 orsé

e

> orsOk az egyenesek kozepén

Sugarak egyformak

F-21.12.02



’%&ﬁgg F-21.13 Bukfenc két egymas utani integralt orséval
Y eV an

ellentétes irany

Talprél végrehaijt egy negativ bukfencet amibe
két egymasutani, ellentétes iranyu orsét
integral.

Rhtad




- =27 | F-21.13 Bukfenc két egymas utani integralt orséval
% ellentétes irén%%an <
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A bukfenc koralaku

F-21.13.02
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Talprol végrehajt egy 2 2 porduletdi
dugdéhuzét, majd egy pozitiv V4 bukfenccel
kilépés talpon.

F-21.14.01



Dobott orsés belépés - 0 pont!
Palast orsé - 0 pont!

Kényszeritett bevitel: lepontozas.

F-21.14.02




2= =% ; F-21.15 Orsé kombinacié, egymas utani % orsé, négy Vs
‘_Z“‘JI orso ellentétes iranyban, 2 orsé ellentétes iranyban

> orsé 2 orso6

RN A »
SEe

négy s orso

Talprél végrehajt egymas utan egy 2 6rsot, négy
a2 orsot ellentétes iranyban és 'z orsét ellentétes
iranyban, kilépés talpon.
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"’%ﬂ F-21.15 Orsé kombinacié, egymas utani 2 orso, négy
= ﬁ orso ellentétes iranyban, "2 orsé ellentétes iranyban

A részorsok kozotti egyenesek rovidek és egyformak.

Az ellentétes iranyu részorsok kozott nincs egyenes repulés

o Y\
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Ya Va Va Yy

F-21.15.02
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. ==« |F-21.16 Harci fordul6, % ors6, % dobott ors6

Nyomott fél fordulé
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3% orso

Io.lllllllllll

% dob

Talprél végrehajt egy pozitiv 1/8 bukfencet, 45°-os
emelkedésbe kezd, végrehajt egy ¥ orsét, majd egy
nyomot 180°-os fordulét, 45°-os siillyedésbe kezd

és végrehajt egy ¥ dobott orsé6t majd egy pozitiv

G |
1/8 bukfencet és kilépés talpon.
F-21.16.01 * * ‘ *




== JF-21.16 Harci forduld, % orso, 7. dobott orsé

- PETTPTTTTE % orso és a % dobott
orsé az egyenesek
szarny 45° kozepén

Dobott orsoé lehet pozitiv
vagy negativ

Ha a dobott orsé palast- vagy
gyors orso:
Jelentés lepontozas > 5 pont.
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F-21.16.02



F-21.17 Fektetett szogletes bukfenc, 41 orsé, "2 orso,
2 orso, 2 orso, Y. orso

12 orso

)

12 orso

Ya orsoé

14 roll

, 8. ¥ e
Talprol végrehajt egy V2 orsét kozépen majd
egy nyomott 90°-os fordulét, végrehajt egy -
ors6t majd egy huzott 90°-os fordulét,
végrehaijt egy "2 ors6t majd egy nyomott 90°-os
fordulét, végrehajt egy - orsét majd huzott
90°-os fordulét, végil kdzépen végehajt egy 'a

orsot kllepes talpon.
F-21.17.01



: ) F-21.17 Fektetett szogletes bukfenc, %2 orso, 2 orso,
«%g Y2 orso, . orso, Y orso

Késrepllés kozben a
szarny fuggoéleges

A részorsék az
egyenes kozepén

A "4 forduldk sugarai
egyformak

F-21.17.02
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Biztonsagi zéna



Felejtsd el KI repit
Felejtsd el MIT repit
Csak az egre rajzolt vonalakt néezd!

(és a precizitast, harmoniat, elhelyezést, méretet)

© Peter Uhlig, November 2018



